
儿童节开展的活动 开展以六一儿童节为
的活动方案(优秀8篇)

诚信是一种自律和约束力，能够使个人更加坚定地遵守道德
规范。我们应该如何树立诚信意识和培养诚信品质呢？从小
事做起，遵守承诺，在交往中保持真实和正直，增强责任感
和道德观念。以下是一些关于诚信的教育资源，可供学校和
家庭使用。

儿童节开展的活动篇一

一年一度的儿童节是属于幼儿自己的`节日，今年小班的“六
一”儿童节将以年级组为单位，开展符合班级实际情况的系
列活动，为了使庆祝活动顺利进行，结合小班幼儿年龄特点
和发展需要，特制定此方案通过开展庆祝“六一”的活动，
使幼儿在积极的参与的过程中体验合作与交往的快乐，勇敢
的表现自我，从而度过一个幸福、难忘的“六一”儿童节。

1、在愉快地才艺表演和娱乐活动中感受节日的快乐。

2、在庆祝活动的过程中要求每一位师生保持安静，认真观看，
不随便走动和喧哗。

1、各班环境布置，增添节日气氛。

2、主持人员安排：年级组长

3、儿童节小礼品。

庆六一，秀自己

活动时间：



5月xx日上午3：00——3：45

小班组全体幼儿、全体教师。

多功能活动室。

(一)、各班集中到多功能活动室。

开场白：(师)：今天是个特殊的日子，今天是个愉快的日子，
今天是属于我们自己的日子。因为……今天是六一国际儿童
节，是我们小朋友的节日。在这里，我代表大班组教师祝小
朋友们节日快乐。下面请欣赏节目表演。

(二)、幼儿才艺表演

集体表演“儿童节”歌曲

小一班

演唱

1、好妈妈

2、春天

3、我是人

4、我爱我的小动物

小二班

歌曲：

1、袋鼠妈妈



2、蝴蝶花

3、表情歌

4、小手爬

(三)、发放六一儿童节礼物

儿童节开展的活动篇二

活动安排：

1、"红领巾召唤我们前进"一年级入队仪式

2、20__年先进班集体、三好学生、优秀少先队员、优秀班级
干部和标兵的。评选表彰

3、芜湖市边防检查站爱心助学金发放仪式

4、第一届阳光体育运动节开幕式

5、学生广播体操比赛

6、乒乓球挑战赛（时间：六月的每个星期三）

7、小小运动会（时间待定）

活动过程：

1、领导讲话

2、校长致词并宣布活动开始

3、新生入队仪式：



（1）出旗、敬礼、奏乐、唱队歌

（2）大队部组织委员批准新队员名单

（3）授队员标志，请老队员给新队员戴红领巾

（4）宣誓

（5）新队员代表发言

（6）呼号

（8）退旗、敬礼、奏乐

4、"我读书、我快乐"朗诵比赛

5、幼儿园庆"六一"文艺表演

一、刘校长致辞

二、学生献词四

三、优秀节目颁奖

凤州镇中心小学"六一"儿童节庆祝活动程序

上午活动安排

活动时间：9:00---11:50活动地点：校园综合楼前

活动负责：少队部安全监督：许校长后台监督：高主任

活动程序：

一、全体起立，升国旗、奏国歌、少先队员行队礼



二、出队旗，唱队歌

三、王校长"六一"致辞

四、入队仪式：

1、请新队员上台。（宣布名单）

2、新队员代表讲话（赵雨凡）

3、老队员代表讲话（刘仙梅）

4、请老队员教新队员佩带红领巾。

5、老队员教新队员行队礼。互行队礼。

6、队旗下宣誓。

7、辅导员讲话。

8、退场，少先队员呼号。

9、奏乐退队旗

五、表彰优秀少先队员及优秀辅导员并颁奖：（纪校长、高
主任）

六、文艺节目汇演（节目主持人出场：陈芳、王乐岩）

1.二（2）：舞蹈《小号手之歌》

2．小交警交通指挥操

3．五。（2）：《弟子规》朗诵歌唱《哦，十分钟》《绿色
的歌谣》



4.五（1）：相声《吹牛》

5三（2）：舞蹈《快乐的节日》

6．二（1）：朗诵《六一献词》《中国功夫》

7．四（1）：舞蹈《感恩的心》

8.古诗文经典诵读

9．四（2）：舞蹈《歌声与微笑》

10．六（1）：舞蹈《小白船》

11．三（1）：舞蹈《种太阳》

12．六（2）：诗朗诵《难别母校》舞蹈《祝你平安》

13．拉丁舞表演

14．一（2）：舞蹈《拔萝卜》

15．一（1）：舞蹈《数鸭子》

下午活动安排

活动时间：2：20---4:30活动地点：各班教室、校园负责人：
各班班主任

活动安排：

一、师生游艺活动

二、安全纪律教育



儿童节开展的活动篇三

一、活动主题：

金色童年，飞舞梦想。

二、活动内容及时间安排。

20__年_月__日上午：

活动一：阳光体育活动(拔河赛、接力赛、跳长绳)

活动二：书画展览欣赏活动。

活动三：游园活动。

游园活动项目：

1、吹乒乓球。

2、团结向前。

3、打保龄球。

4、猜谜语。

5、盲人击鼓。

6、钓鱼。

7、快乐呼拉圈。

8、套瓶子。

9、掌上明珠。



10、投篮球。

11、夹珠子。

20__年_月__日下午

活动四：许清华先生奖教奖学颁奖仪式。

活动五：庆六一文艺汇演。

三、活动地点：

操场、各班级教室、科技楼综合活动室。

四、活动组织

活动总指挥：___

活动协调：___

活动总策划：__

活动各场所总负责人：___

各项活动场所学生秩序维持负责人：3至6年级红领巾文明监
督员。

活动安全：___

活动器材：各项活动负责人自备。

写邀请函：___

场地布置：___



音响设备：___

主持人辅导：___

主持稿：___

奖品准备：___

领奖人员指挥：各班主任

礼仪队员：___

入场指挥：体育组

演员化妆：全体教师

活动摄影：___

五、活动要求：

1、全体队员穿着夏装校服，佩戴好红领巾和各类标志。

2、游园活动时，学生在每个活动场所的后 门处排队等候，
并保持安静，学生从后 门进入从前门出去。全体队员要体现
出互相帮助良好氛围，大学生让小学生，不拥挤不奔跑不推
搡。

3、活动负责老师负责发放奖品并做好记录。

4、每项活动具体由2至3位老师共同协作组织完成，负责老师
要组织好各项活动在室内顺利开展的同时，更要负责室外等
侯学生，让学生有组织讲秩序，根据时间地点及现场情况做
出合理安排和协调。

5、各中队辅导员按要求带领队员按指定地点就座，会前对学



生进行纪律教育，维持好会场的安静。

6、搭班老师随班就座，协助辅导员管理好队员。

7、各中队参加节目表演的队员，辅导员安排方便出入的座位，
并提醒队员上台候场。

8、聆听领导发言、观看节目表演时适时鼓掌，掌声热烈。

六、注意事项：

注意个人环境、卫生、不乱扔废弃物。

儿童节开展的活动篇四

亲子活动主要是以亲缘关系为主要维系基础，以孩子们跟家
长的互动游戏为核心内容，增加家长与孩子的`沟通与亲情，
为社区创造一个与社区居民沟通互动的渠道，得润社区特举
办亲子运动会为孩子们一年一度的“六·一”儿童节带来一
份美好的回忆。欢迎社区广大居民踊跃参加。

一、活动主题：跟孩子用“心”交流

二、活动对象、时间、地点及报名方式：

对象：社区内小学生及家长。(每名儿童可至少有一名家长陪
同参加比赛。)

活动场地：得润东区12号楼前(新庄家家悦超市对面富仓巷南
头)

报名：社区居民请做好准备，于5月19日开始报名，截止5
月25日。居民可直接到社区报名，(联系电话： )



报名资料：姓名，性别，个人电话，以及说明参加比赛项目。
)

裁判：热心的家长及居民均可报名。报名方式同上。

三、活动目标：

1、通过孩子和家长的游戏，增进孩子与家人之间的情感。

2、让孩子们体验活动带来的快乐 。

四、活动流程安排：

1、参赛家庭请于9：00前，到达得润社区广场比赛现

场。全员拍照留念。

2、社区领导讲话并宣布运动会开始。

3、社区领导宣布比赛结果并颁奖。

五、奖项设置：

1、每项比赛产生冠、亚、季军各一名。

2、每名参赛选手都有参与奖。

六、活动项目：

1、两人三足：比赛规则：家长和幼儿并排站立，将相邻的两
条腿捆绑在一起，然后各参赛队站到同一起跑线前待发令便
向前奔跑。先到者为胜，两人同步行进，不允许孩子双脚或
者单脚离开路面。

2、亲子袋鼠跳：比赛规则：让幼儿抱紧家长的脖子，双腿夹



紧家长的腰，像小袋鼠一样紧紧地挂在家长的前，家长双腿
并拢向前跳，先到终点者获胜。游戏规则：在跳跃的时候不
能把孩子放下 。

3、踩气球：比赛规则： 家长一只脚上绑6个气球。游戏开
始？:家长背幼儿去踩对方家长脚上的气球。在规定时间内以
脚上留下气球数多为胜。 游戏规则：家长在踩气球时不能把
孩子放下 。

螃蟹夹球：哨声响起，家长与孩子手拉手，将一个球放在上
面，身体侧向迅速前进，如果在运球的过程中，这个球掉落
了，那么，该小组成员就需要回到起点，重新开始。看谁第
一个到达终点。

七、活动注意事项：

1、运动会秉承友谊第一，比赛第二的运动精神，请参 赛居
民一定注意安全。为保证活动安全，请参加人员穿平底鞋。

2、如有遗漏、变更问题会及时在得润社区微信公众号上通知，
请社区居民及时查看。

3、今后得润社区将不定期开展“助弱剪纸创薪服务” “我
爱我家公益微电影公益宣传”“德慧智学堂”“微心愿的认
领”等活动，希望居民积极加入社区微信公众号，随时关注。

4、本次活动如有任何不周全的地方，希望社区居民们能谅解。
下一次会更好！

得润社区

儿童节开展的活动篇五

1、塑造园区良好的文化氛围；



2、增进物业服务中心与园区居民之间的感情，增加交流；

3、使园区的孩子们度过一个有意义的节日。

xx物业服务中心坚持以客户为中心，不断推出一系列的社区
文化活动。通过本次“我爱你，宝贝”的幸福园区亲子活动
和现场才艺展示，使孩子感受到父母对自己的爱，培养孩子
与别人合作与交往的能力，同时增进业主与业主、家长和孩
子、孩子和孩子之间的沟通与交流，提高业主满意度。

1、活动内容：“我爱你宝贝”幸福园区亲子活动

2、活动时间：20xx年5月31日（星期三）下午14：00—18：00

3、活动地点：

4、活动形式：家长与自己的孩子一同游戏，游戏项目（亲子
游戏或其它游戏），现场宝贝才艺展示。

5、活动流程：

（1）主持人：活动开始，致开场词

（2）请领导、家长代表、业委会代表、社区代表等发言

（3）活动节目开始，亲子游戏，宝贝现场才艺展示

（4）游戏游戏奖品发放，并对现场才艺展示表现优异的家庭
进行展示，鼓励。

（5）主持人：活动结束，致开场词

（6）清理现场物品，打扫卫生。

1、公司统一宣传形式要求：



前期宣传：

（1）客服部负责园区内张贴宣传通知；

（2）重点业主电话邀约，前台人员对客户宣贯；

现场布置：

（1）条幅：中心花园“热烈庆祝六一国际儿童节”

（2）彩带：活动现场用彩带等布置

（3）背景音乐：全天播放儿歌

后期宣传：

活动结束后，将整体活动情况（文字+图片）制作宣传页（a4
纸打印即可），放在客服前台，作为xx宣传周刊发布，并在
园区内进行宣传。

资料（文档、照片、录象）整理、归档；

活动后3日内提报活动报道及整体活动总结；

儿童节开展的活动篇六

(1)目的：培养幼儿对文学作品的兴趣；培养幼儿对文学作品
的表现力。

(2)要求：每班准备一首幼儿诗歌；选材贴合本班幼儿水平；
幼儿人人参与；表演活泼、大方；服装设计贴合诗歌资料需
要；有必须的背景、表演道具；朗诵效果、配乐良好。

(3)评奖：



根据表演评出最佳表演奖、最佳舞台设计、最佳音色奖。

2、环保“有用的纸盒”制作比赛

(1)目的：透过利用纸盒进行环保玩具设计和制作比赛，培养
幼儿的动手制作潜力、创新意识、环保意识；进一步树立教
师、家长良好的环保意识。

(2)资料与要求：要求幼儿人人参与，即参与收集废旧纸盒、
纸箱及其他的废旧材料，参与环保玩具设计和制作；在制作
过程中持续周围环境的清洁；要求幼儿的制作在1小时内完
成(主要材料用纸盒，可添加其它废旧材料)。

(3)比赛形式：以班为单位进行比赛，由带班教师和生活老师
组织指导幼儿制作活动，备课教师到抽签的其他班跟班检查、
评比。

(4)评奖：根据幼儿的设计和制作状况评出班级奖和最佳作品
奖。

4、“二幼之星”比赛

(1)目的：透过开展比赛，促进我园幼儿的语言表达潜力的进
一步提高，即幼儿爱说、会说、敢说；培养幼儿大胆展示自
我的精神面貌。

(2)资料与要求：要求所有的选手均要参加以下三项资料的比
赛：

a、故事续编比赛：选手根据给定的故事线索进行故事续编，
续编时要求能按照故事的线索编构出合理的故事情节和结局。

b、才艺比赛：要求选手们根据自己的兴趣、特长表演一个节
目；随后根据其表演节目回答有关的问题(表演和回答问题



各4分，服装2分，满分为10分)。

c、智力抢答：要求选手们根据主持人提出的问题进行抢答(分
大、中、小三组进行抢答)，每答对一题给1分。

(3)比赛形式：各班在进行班级赛的基础上，选派出3名幼儿
参加年级赛，在年级赛中，学前班和大班共选出6名幼儿、中
班选出5名幼儿、小班选出4名幼儿参加全园的决赛。

(4)评奖：根据参赛选手的总得分评选出“二幼之星”10名，
其余评为优秀选手。

(5)比赛时间：班级赛可在5月灵活进行，年级赛在5月中旬进
行，全园决赛在5月30日进行。

5、游园活动

(1)活动目的：使幼儿透过参加游园活动，进一步感受到“六
一”儿童节的快乐，感受到幼儿园生活的快乐，感受到父母
对自己的爱；培养幼儿与别人合作与交往的潜力，并使他们
体验到合作与交往的快乐。

(2)游戏资料：每班设计一个游戏项目(亲子游戏或其它游戏)。

(3)活动形式：家长可与自己的'孩子一同游戏。

儿童节开展的活动篇七

相信每个家庭里都有大量闲置的玩具吧，随着孩子们的长大
这些玩具也成为“废品”。秉承着物尽其用，良性循环的理
念，xx儿童跳蚤市场等你来参加，让我们的孩子帮他们的旧玩
具找个新家吧。

活动时间：xxxx年xx月xx日上午9：30—11：00



活动地点：xx社区门前草坪

活动须知：

1、每个小朋友至少带5样玩具参加活动，要求玩具必须完整，
干净，七八成新。可以是玩具、图书、识字卡片、毛绒玩偶、
文具、自制手工制品等物品。

2、提前准备材料，给自己的摊位装饰，起名字；希望每个家
庭创设特色摊位、特色创意叫卖、特色招牌、广告宣传语等。

3、给自己的商品进行合理定价（自备零钱）。

4、活动中请注意安全、文明买卖、友谊第一。

5、活动结束时，请自觉打扫本摊位周围卫生，带走垃圾，保
护环境！

报名电话：xxxxxxx

报名截止时间：xxxx年xx月xx日

儿童节开展的活动篇八

1、活动道具：

(1)飞镖和盘，42元一套。

(2)拼图，一个4-5元，

(3)跳绳，一条5元；

(4)木质模型(数量依据报名组数而定，一组准备一个模型)，
木质模型24元。



(6)若干印有数字的通关密钥和宝盒，数量由参加人员的组数
而定；

(7)组标数字贴(参与儿童在身上粘贴相应的组标数字，个数
依据组数而定)。

2、活动奖品：

奖品分出档次随机分布于各宝盒中。

3、杂项物品：矿泉水。


